Seleção para bolsistas
2015/2
A Coordenadoria de Imprensa e Informação da Assessoria de Comunicação Institucional da UFPA está recebendo inscrições para bolsistas. São duas vagas para bolsas PROAD no valor de R$ 495 reais e jornada de quatro horas diárias de segunda a sexta. A seleção também será usada como cadastro reserva para futuras vagas disponíveis.
As vagas são para o serviço de atendimento à imprensa, divulgação externa e redação de textos para o Banco de Pautas da UFPA, a seguir descritos: 
Atendimento à imprensa: Envolve o recebimento de treinamento para receber por telefone e pessoalmente pedidos de entrevistas ou posicionamento da UFPA sobre os mais diversos temas e situações. Para tal, o bolsista receberá orientações sobre: funcionamento das redações jornalísticas de diferentes meios de comunicação, produção e apuração de informações e redação de release e/ou notas oficiais;
Divulgação Externa: Produção de textos/releases e negociações para indicação de entrevistas ao vivo em programas de emissoras de televisão e rádio locais e divulgação de textos a serem aproveitados por mídias online e impressas. Também envolve o atendimento e divulgação de informações sobre concursos e processos de seleção para ingresso na UFPA (vestibular).
Banco de Pautas: Envolve o levantamento e produção de textos sobre as pesquisas desenvolvidas pela UFPA a fim de indicar conteúdos para serem aproveitados pela impressa externa da universidade. O banco ainda em desenvolvimento está disponível aqui.
Os currículos devem ser enviados até às 12h do dia 10/08 para glaucemonteiro@gmail.com.
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